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A fels6 egyenletet az alsoval osztva azt kapjuk, hogy

600 R,

———=200—> R, =300.
R, +600

Ezt az als6 egyenletbe helyettesitve:
U,=37,5-10"-300=1125V

Most joval tobb szamolasra volt sztikség, mint az atrajzolasos megoldasnal.

12.6. példa

Valamely U, forrasfesziiltségd, R, belsé ellenallasu fesziiltséggenerator R
ellenallasu fogyasztot taplal. Igazoljuk, hogy az R ellenallason akkor 1ép fel
maximalis teljesitmény, ha R = R,

A kapcsolasi vazlat a 12.9 abran lathato.

A fogyaszt6 teljesitménye:

LN
Ry
Ug l C) ] ] R an?i az aram behelyettesitése
utan,
O [JZ
P = —ng.
12.9. abra (Rb +R)

A kiindulasi feltételezés szerint

2 2
P = Ug R = Ug .
"™ |2R,) " 4R

Legyen R = R, = AR,. Azt allitjuk, hogy

g

(2R, +AR,) 4R,

b U.;(R, =AR)) 3 U’

azaz
4R, (R,+AR,)<(2R, +AR,)".
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Hajtsuk végre a lehetséges egyszertsitéseket:
4R; +4R AR, <4R® +4R AR, +AR;,
0<AR;],

ami akar pozitiv, akar negativ AR -re teljesil, tehat a kiindulasi egyenl6t-
lenség allitasa igaz, mely szerint akar n6, akar csokken az R = R ellenallas,

U, /4R, -nél mindig kisebb lesz a rajta fellépd teljesitmény: kovetkezés-

képpen Uz /4R, a maximalis érték.
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